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ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ В УПРАВЛІННІ ФІНАНСОВОЮ БЕЗПЕКОЮ БАНКУ    
 

Актуальність теми даної роботи визначається тим, що фінансова безпека є однією з умов 

успішного розвитку України та важливою характеристикою іміджу країни на міжнародному 

економічному ринку. Значною мірою розвиток економіки країни залежить від проведення 

банківськими установами активної інноваційної діяльності. Ефективна інноваційна банківська 

діяльність визначає та впливає на прогресивний розвиток реального сектору економіки. 

Впровадження банківських інноваційних рішень відіграє ключову роль в 

удосконаленні системи управління фінансовою безпекою банків в сучасних умовах в Україні. 

Незважаючи на існуючі загрози щодо функціонування банківських установ, новітні технології 

дозволяють банкам створювати ефективні механізми контролю та моніторингу фінансових 

операцій. За допомогою інноваційних рішень банківські установи можуть виявляти та усувати 

загрози та ризики в реальному часі.  

Важливу роль у забезпеченні довіри клієнтів до банківських установ відіграють 

інноваційні рішення, які спрямовані на підвищення надійності та ефективності фінансових 

послуг. Перешкоджати кібератакам, шахрайству та крадіжкам допомагають механізми 

автоматизації, цифровізації та штучного інтелекту. Банківські інноваційні рішення сприяють 

зміцненню фінансової безпеки та сталому розвитку всієї банківської системи, реагуючи на 

виклики сучасного фінансового середовища країни.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій показав, що вагомий внесок у розвиток теорії 

та практики розвитку банківської інноваційної діяльності зробили С. Б. Єгоричева [2],                             

О. В. Золотарьова [3], Н. О. Гребенюк, Л. Г. Кльоба [4], Я. М. Кривич, С. В. Лєонов, І. О. 

Лютий, Н. М. Матвійчук, С.А. Теслюк, В. О. Ткачук та інші. Проте деякі аспекти даної 

проблеми з’ясовані ще не в повному обсязі. Зокрема більш детального вивчення потребують 

питання інноваційних рішень в удосконаленні системи управління фінансовою безпекою 

банків в сучасних умовах. Що  обумовило вибір теми та релевантність матеріалу, особливо в 

час нестабільної економічної ситуації в країні та виникнення нових ризиків та загроз для 

банківської системи. 

Так Н. В. Добровольська та І. М. Ушкаленко вважають, що поряд із проблемами захисту 

банківської діяльності від загроз зовнішнього та внутрішнього середовища постає питання 

забезпечення охорони фінансових ресурсів, захисту інформації, майна та персоналу банку; 

ухвалення інноваційних рішень для створення дієвих механізмів  захисту системи управління 

фінансовою безпекою банку. [1].  

Згідно Закону України «Про інноваційну діяльність», інновації - це новостворені та 

вдосконалені конкурентоздатні технології, продукція або послуги, а також організаційно-

технічні рішення виробничого, адміністративного, комерційного або іншого характеру, які 

істотно поліпшують структуру та якість виробництва та соціальної сфери [5]. Отже, інновації 

у сфері послуг, в тому числі банківських, також підпадають під категорію «інновація» 

відповідно до Закону України «Про інноваційну діяльність».   

Кожна банківська установа визначає та формує свою інноваційну політику відповідно 

до своїх стратегічних та тактичних цілей. Для реалізації своєї інноваційної політики банк 

повинен приймати відповідні всебічно обдумані та зважені інноваційні рішення. 
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Перед системою управління фінансовою безпекою банківських установ в умовах 

сьогодення постають нові виклики, які потребують прийняття інноваційних рішень, що 

відіграють найважливішу та вирішальну роль для адаптації банківської сфери до сучасних 

умов. Вони забезпечують фінансову безпеку банку конкурентоспроможністю, стійкістю до 

ризиків, методами їх виявлення та мінімізації, ідентифікацію та аналіз потенційних загроз, а 

також ефективність заходів безпеки в контексті досягнення стратегічних цілей банку. Завдяки 

їм створюються нові методи ідентифікації та захисту від кіберзагроз, що вкрай важливо на тлі 

зростаючих кількісних та якісних ризиків для банків. Удосконалення системи управління 

фінансовою безпекою банку вимагає комплексного підходу у прийнятті та впровадженні 

інноваційних рішень. Служба безпеки банків має більше часу та уваги приділяти процедурі 

підготовки та розробки, ухвалення та реалізації в життя інноваційних рішень. Повинна 

контролювати їх своєчасне впровадження у систему управління фінансовою безпекою банків. 

Усі масштабні соціальні тенденції впливають на те, як керівники служби безпеки працюють 

над захистом фінансових установ. А на сьогоднішній день наслідки пандемії  та війни ще 

більше ускладнюють захист банківської системи. 

Також важливою передумовою для впровадження нових інноваційних рішень та 

організації інноваційних систем фінансових установ є удосконалення організації управління 

безпекою банків та високі вимоги до якості цього процесу. Сьогодні банківські інноваційні 

рішення охоплюють широкий спектр сфер, включаючи фінансові продукти, цифрові 

технології, ризик-менеджмент та безпеку. Вони спрямовані на покращення якості 

обслуговування клієнтів, оптимізацію операційних процесів та збільшення ефективності 

управління ризиками. 

Таким чином, можна відзначити, що дослідження безпеки показало, банкам дуже 

важливо приймати та своєчасно реалізовувати у  життя інноваційні рішення для того щоб мати 

ще більш ефективну систему захисту всього банківського сектора економіки від зовнішніх та 

внутрішніх загроз. В цілому, на  сьогодні, система управління фінансовою безпекою банків 

України є комплексною, системною та орієнтованою на постійне вдосконалення, що дозволяє 

забезпечувати високий рівень захищеності та стабільності фінансових операцій та активів 

банків. 
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